



High jump prověřuje psí skokany – nejlepší mezi fenami doskočila do výšky 150 cm

# Staf Bull Show 2013

Poslední možností, kde si letos oficiálně zasportovat, byla pro plemeno stafordširský bulteriér podzimní Staf Bull Show 2013. Jednalo se již o 12. ročník této tradiční akce.

How se konala během víkendu 12.-13. 10. 2013. Letošní ročník byl obohacen o dvě zásadní novinky. První byla změna místa, nově to je areál Na Šancích v Praze-Petrovicích. Velmi se osvědčil, a tak je rozhodnuto: areál se stává naším „domáckým“ i pro příští ročníky. Druhou, neméně zajímavou novinkou je obohacení již zaběhnutých oficiálních disciplín (tug of war, monkey track, weight pull sprint a wall climbing) o high jump a weight pulling.

### Profesionální přístup

První soutěžní den nám počasí moc nepřálo, i tak jsme se těšili z hojně účasti sportovců z řad stafordširských bulteriérů. Síly si přijelo poměřit 7 fen a 9 psů a bylo vidět, že pravidelný trénink a přípravu na závody nikdo nepodcenil. V obecnosti se probírala témata jako tréninkový plán, dietní režim, přísun bílkovin potřebných pro tvorbu svalstva, kloubní výživa a další zajímavosti. Nelze si nevíšimnout, že s postupem času se i k bull sportům přistupuje stále profesionálněji. Na připravující se závodníky, kteří chodili kolem weight

pullingové dráhy, aby se před taháním zahřáli a protáhli, byl hezký pohled.

### Kdo utáhne nejvíc?

V sobotním klání šlo jen o disciplínu zvanou weight pulling, která je časově



High jump – výskok

velmi náročná. Psi a feny jsou rozděleni na jednotlivé kategorie (psi nad 20 kg a pod 20 kg, feny nad 15 kg a pod 15 kg) a ve speciálních weight pullingových postrojích táhnou celým svým tělem těžké břemeno ležící na sestavené dráze. Váha se každé další kolo zvyšuje, soutěžící může taktizovat a přemýšlet, jak je asi silný jeho soupeř, a poté nastoupit na váhu, kterou si sám rozhodne a počká si na ni. Soutěž je tudíž většinou napínavá až do posledních chvil. Podívaná je to velmi emotivní, handleri udělají vše pro to, aby svého psa namotivovali, ať už povzbuzováním, nebo lákadly v podobě pešků, oblíbených hraček, ale k vidění jsou také kuriozity jako malá pneumatika nebo třeba vtipný velký plyšák. Výhru dostává ten, který utáhne nejtěžší váhu, ale i ten, který získá tzv. MOST – přepočtené utahené váhy na váhu psa. Tento ročník vyhrál pes, který se svými 24 kg utáhl 1 tunu. Ještě jednou gratulujeme ke krásnému výsledku!

### Diváci dorazili i se psy

V neděli ráno se počasí umoudřilo a slibovalo, že už nám žádné překvapení v podobě deště nepřinese, což bylo znát

i na větší divácké účasti. Objevil se zde celkem slušný počet zatím nezávodních stafíků, kteří přišli obhlédnout svoji budoucí konkurenci. Kolem prostoru, kde se odehrávala nedělní soutěž, se začali srocovat diváci i soutěžící, a jakmile byl ukončen zápis nových účastníků, mohlo se začít!

High jump prověřuje psí „skokany“. Na speciální konstrukci je připevněn pesek, na kterého psi vyskočí, musí se do něj zakousnout a v této pozici setrvat po dobu několika vteřin. K základní výšce (psi 120 cm a feny 100 cm), kterou musí každý pes zdolat, se

Prozatím rekordní dosažená výška v disciplíně high jump u psů – 170 cm



Nová zajímavá disciplína weight pulling – krásný styl, krásný handling

následně přidávají násobky 5 cm, tak jak si handler naplánuje. Jelikož to byla první oficiální soutěž tohoto plemene, vznikl i nový český rekord: v kategorii psů úctyhodných 170 cm, u fen se jednalo o výšku rovných 150 cm!

### Na shledanou za rok!

Celá akce se nesla v komornějším a přátelském duchu a krásně uzavřela závodní sezónu 2013. Celý Lucky bull team měl ještě pár dní co dělat s odklizením, uklízením a převážením věcí, ale už teď se těšíme na příští sezónu,

a hlavně na červen, kdy se bude konat další Staf Bull Show 2014! Nyní už jen zbývá dopřát psím závodníkům zasloužený odpočinek přes zimní měsíce, pořádně je zakrmit a samozřejmě i odměnit za dosažené výsledky.

Nepochybujeme o tom, že ti aktivnější párkrát vytáhnou na sněhu sánky a vydají se trochu procvičit fyziku i přes zimní měsíce, což jistě každý stafík ocení a rád si se svým pánem zadovádí i ve sněhové nadílce.

Text [www.luckybullteam.cz](http://www.luckybullteam.cz)  
Foto Irena Vanišová

Maximální nasazení při weight pullingu

